
 
 
 
 
 

 

Notulen vergadering       Pagina 1 van 2
  

18-04-2023 (Versie 2023, 01) 

Notulen OC-vergadering 
 

Datum: 18-04-2023   

Tijd:  19.30 uur 

Locatie:  Druivenstraat 

 

Afwezigen: Angelique  

Notulist: Martine Epping    

  

1. Opening 
▪ Vergadering geopend om 19:30.  

▪ Voorstelrondje i.v.m. aansluiten Sanne.  

▪ Notulen voorgaande vergadering zijn vastgesteld 

 

2. Nieuwe leden 
▪ Prettig zou zijn als er nog iemand aansluit bij de OC, wanneer Linda en Martine vertrekken. Doel is 

dan om meer zicht te krijgen op dat wat er speelt op de locatie. Wij willen graag op het 

boerderijfeest ouders actief gaan benaderen.  

▪ Er zijn geen reacties geweest n.a.v. de oproep die eerder is verstuurd. Veerle gaat aan een van haar 

medewerkers vragen of zij een poster willen maken m.b.t. de werving voor nieuwe ouders.  

▪ Verzoek is of Angelique bij de PM’ers wil gaan polsen welke ouder geschikt is en hen wil gaan 

benaderen. 

▪ De rol van voorzitter en penningmeester komen vrij, deze moeten worden vervuld. Veerle wil de rol 

van voorzitter op zich nemen na het vertrek van Linda, wel onder de voorwaarde dat zij niet naar 

iedere centrale OC zal gaan. Sylvana en Veerle gaan hier nog over nadenken en komen hier later op 

terug. 

 

3. Sluiting locatie Gerneralaan 
▪ SamSam zal worden gesloten aan het einde van dit jaar. Het huurcontract wordt niet verlengd ivm 

uitbreiding Ipse de Bruggen. Er is na een zoektocht nog geen alternatieve locatie gevonden. Men is 

nog steeds op zoek naar een nieuwe locatie. 

▪ De medewerkers zijn geïnformeerd, dit kwam bij de medewerkers hard aan. Daarna zijn de ouders 

geïnformeerd. Kwest is op zoek gegaan naar vervangende plaatsing van de kinderen die nu op  

SamSam zitten. Er zullen enkele groepen worden uitgebreid bij DoReMi. Bij de Kiezels komt er een 

medewerker bij, zodat deze groep qua opvang kan worden vergroot.  

▪ Er wordt nog gezocht naar een oplossing voor de peuterspeelzaal. Wellicht dat dit kan worden 

gevonden op de basisschool. Dit is met name voor de VE-kinderen. 

▪ Dit alles heeft ook gevolgen voor de wachtlijst voor kinderen die nog geplaatst moeten worden. 

 

4. Boerderijfeest 3 juni 
▪ Nu hebben we het jaarfeest weer opgepakt. Er is gekozen om zelf per locatie te kiezen of men dit 

wilt optuigen. Er is gekozen voor een boerderijthema. Er is een activiteitencommissie met PM’ers van 

de locatie. Het feest is van 10:00-12:00. De oudercommissie verzorgd meestal het eten en drinken. 

DoReMi doet de boodschappen en wij als groep zorgen ervoor dat het eten en drinken wordt 

uitgedeeld.  

▪ Het is niet de bedoeling dat opa’s, oma’s buren etc ook aansluiten op het boerderijfeest. Broertjes en 

zusjes zijn welkom, er zullen 2 babygroepen worden opengesteld zodat de allerkleinste kinderen ook 

kunnen worden opgevangen.  

▪ Jennifer stuurt nog een week van de voren een reminder m.b.t. het foto’s maken en andere 

kinderen. 

 

5. Aan het hek 
▪  Verjaardagen van ouders worden soms vergeten. Jennifer brengt dit onder de aandacht. 
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▪ Martine geeft aan dat er nog steeds hard wordt gereden op het parkeerterrein en dat men parkeert 

op plekken wat geen plek is. Alle dames uit de OC zullen ook een melding doen bij de gemeente 

Westland hierover. Martine gaat haar contacten ook nog na. 

 

6. Rondvraag  
▪ Kids & koffie, er is animo voor. Er zijn toch ouders die behoefte hebben om op een laagdrempelige 

manier samen willen komen. De sfeer is ongedwongen.  

▪ Er is het een en ander verteld over de boekfiets.  

▪ Knappe koppies komt weer terug voor de peutergroepen, op 28 en 29 september. 

▪ Het protocol veilig slapen is vernieuwd, dat houdt in dat er alarmen worden geplaatst op bedjes. Dit 

is besloten na een eerder voorval op een andere locatie.  

▪ Linda vraagt zich af hoe we een sluiting van een andere locatie kunnen voorkomen. Jennifer denkt 

dat dit niet kan worden voorkomen. Het zijn redelijke uitgebreide contracten. Wellicht is dit een punt 

voor de centrale OC.  

▪ Dag van de PM’er bewaren we voor het volgende overleg. 

 

7. Sluiting 
▪ Sanne gaat nadenken of zij een vervolg gaat geven aan de OC.  

▪ Maandag 3 juli is de volgende vergadering met eten. Dit is het laatste overleg van Linda en Martine 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


